



PROCES - VERBAL

Intocmit astăzi 27.08.2021, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a C.L.B, convocată prin Dispoziția nr. 73, emisă de Primarul Comunei Bărbătești, având următoarea ordine de zi :

1. Aprobarea procesului –verbal încheiat în ședința ordinară din data de 27.08.2021
2. Informarea privind starea infracțională la nivelul comunei Barbatești pe anul 2020
3. Informare privind modul de ducere la îndeplinire a hotărârilor Consiliului local pe sem. I/ 2021
4. Informare privind modul de soluționare a petițiilor pe semestrul I/ 2021
5. Informare privind pregătirile efectuate pentru deschiderea noului an școlar
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul II / 2021
7. Proiect de hotărâre privind însușirea propunerii comisiei speciale de inventariere a domeniului public al comunei Bărbătești, județul Gorj
8. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 20/19.04.2021 privind aprobarea preluării în administrare, de către U.A.T – Comuna Bărbătești, pe o perioadă de 15 ani, a terenului aferent drumului județean DJ 661, în suprafață de 84.282 mp, cu excepția terenului aferent părții carosabile
9. Diverse

Domnul președinte de ședință, Ștefănescu Nicolae, face prezenta, ocazie cu care constată că de la ședință lipsește domnul consilier local Deaconu Vasile Adrian.

La ședință participă, de asemenea, domnul primar și doamna director de la Șc. Gimnazială "Ion Popescu" Bărbătești.

Se dă citire proiectului ordinii de zi, este supusă la vot și aprobată cu 9 voturi și oabținere – dl. consilier local Călin Gabriel.

Este supus la vot procesul-verbal încheiat în ședința anterioară și aprobat cu 9 voturi și oabținere – dl. consilier local Călin Gabriel.

Referitor la prima informare de pe ordinea de zi, doamna secretar general le comunică domnilor consilieri că a fost adusă la puțin timp după ce s-a terminat ședința trecută, iar domnia sa a considerat că poate fi repusă pe ordinea de zi a acestei ședințe. Doamna secretar general dă citire informării, dar pe marginea acesteia nu au loc discuții. Peste informările de la punctele 3 și 4 se trece fără a fi citite, acestea fiind analizate la ședințele pe comisii.

La punctul 5 se dă cuvântul doamnei, Cumpănașu Delia – director școală. Doamna director spune că școala se va pregăti pentru cel mai bun scenariu, dar nu știe ce întorsătură pot lua lucrurile. Referitor la cadrele didactice, până la începutul lui septembrie se va definitiva și situația la plata cu ora. În ceea ce privește curățenia, la Bărbătești, femeia de serviciu nu a fost nici ieri nici astăzi la serviciu și, deși doamna director știe că are nuntă cu fata, nu a primit nicio cerere de concediu sau libere, în acest sens. Așa cum a arătat și în materialul scris, după la dosarul ședinței, doamna director spune că este problemă cu apa la grupul sanitar la școala de la Bărbătești și cu acoperișurile, pentru că plouă în clase, iar la școala Petrești nu s-au remediat neregulile stabilite de AJPIS, în urma controlului.

Domnul primar dă asigurări că până la începerea anului școlar, grupul sanitar va fi bransat la apă, lucrările urmând să demareze de săptămâna viitoare, va fi reparat și acoperișul, iar la Petrești, va găsi o soluție să poată fi folosit grupul sanitar realizat prin proiectul finanțat de AFIR.

Referitor la această discuție, domnul consilier local Călin Gabriel întreabă de ce li s-a spus că grupul sanitar e terminat, dacă nu este? Domnul primar spune că este terminat. Domnul consilier local Călin Gabriel întreabă de ce nu este apă, atunci? Domnul primar spune că în proiect nu a fost prinsă și bransarea la canalizare, iar acest lucru se va realiza săptămâna viitoare.

Domnul consilier local Păducel Ionuț o întreabă pe doamna director ce s-a rezolvat cu acei pomi din fața școlii și cu acel "catarg". Doamna director răspunde că pomii au fost tolețaiți, iar acel catarg nu mai există de mult. Domnul Păducel spune că domnia sa se referă la acea țevă dintre pomi. În discuție intervine domnul viceprimar care spune că acea țevă este, de fapt, un paratrăsnet și nu va putea fi înlăturată, deoarece cei de la ISU nu vor da voie. În discuție intervine și domnul consilier local Călin Gabriel, care, referitor la precizările domnului viceprimar spune că, "dacă vrea să știe", un paratrăsnet trebuie să aibă în

cap o bucată de argint, iar aceea este o simplă țevă. Domnul primar consideră că exprimarea domnului consilier local Călin Gabriel este una jignitoare, venită pe un ton de superioritate și recomandă să se adreseze în scris dacă are ceva nelămuriri.

În consiliul local pot veni cu proiecte, pe care, dacă plenul consiliului le aprobă, primarul e obligat să le ducă la îndeplinire.

Doamna director se retrage din ședință.

În continuare, se trece la primul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, care este supus spre aprobare, fără a avea loc dezbateri pe marginea acestuia. Proiectul de hotărâre este aprobat cu 8 voturi "pentru" și 2 abțineri - domnul consilier local Călin Gabriel și domnul consilier local Păducel Ionuț.

Este prezentat și cel de -al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. Doamna secretar general spune că a mai fost aprobat un proiect asemănător cu câteva luni în urmă, atunci fiind vorba de introducerea a 3 drumuri neprinse în inventarul domeniului public, iar acum este vorba de modificarea suprafețelor tuturor drumurilor înscrise deja în inventar. Este un proiect de hotărâre necesar obținerii nr. cadastral și a cărții funciare, urmând apoi să se facă inventarierea propriu-zisă, după ce proiectul de hotărâre de atestare a domeniului public va fi trimis la minister pentru punctul de vedere cerut de lege. Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi (10).

Ședința continuă cu prezentarea ultimului proiect de hotărâre, despre care doamna secretar general spune că este necesar deoarece în procesul-verbal ce a stat la baza în HCL 19/2021 s-a strecurat o eroare, a Consiliul Județean Gorj despre care, acesta, ne-a înștiințat prin adresa nr. 1254/18.08.2021. Este vorba despre limita de început, corect fiind km 26+010, în loc de 26+000, suprafața rămânând aceeași.

Domnul consilier Păducel Ionuț îl întreabă pe domnul primar când preconizează că va începe lucrările?

Domnul primar răspunde că după ce va adopta și Consiliul Județean o hotărâre similară cu a noastră, va căuta o firmă pentru întocmirea studiului de fezabilitate. Deoarece se zvonește că va exista și un program PNDL 3, domnia sa dorește implementarea unui proiect integrat, în care să prindă și executarea de trotuare și rigole, dar și asfaltarea restului de drumuri locale.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi (10).

Diverse.

Domnul consilier local Păducel Ionuț întreabă cum rămâne cu apa, o dăm la Apa Regio sau nu? Domnul primar spune că sunt decât 2 soluții : ori o dăm la un operator, o facem o societate pe lângă primărie, pentru că nu ne mai lasă legea să funcționăm așa. Cea de-a doua variantă nu este sustenabilă, pentru că au mai încercat și comune mai mari, cum este Scoarța sau Urdari și în câteva luni a dat faliment. Domnul primar îi invită pe domnii consilieri să găsească domnia lor o altă societate, că nu e obligatoriu să fie Apa Regio.

Domnul consilier local Păducel Ionuț spune că Rovinariul este legat la Isvarna. Domnul primar spune că Isvarna este o conductă și nu un operator și nu știe care este operatorul care a preluat apa la Rôvinari.

Domnul Păducel mai întreabă dacă nu se poate găsi o altă soluție prin intermediul GAL Gilort, unde suntem membri? Domnul primar spune că a purtat discuții și cu Primăria Turburea și cu Primăria Săuleși și cu Primăria Aninoasa, dar nu s-a putut găsi o soluție.

Domnul consilier local Călin Gabriel spune că se vor retrage mulți de la apă.

În altă ordine de idei, domnul primar le spune domnilor consilieri locali că și cu iluminatul public va trebui să procedeze la fel. A vorbit cu societatea care a și realizat sistemul de iluminat și a primit asigurări că nu ne va costa mai mult de 1000-1500 lei pe lună, pentru administrare, iar banii îi va plăti primăria.

Referitor la extinderea de canalizare, domnul primar spune că suntem în lista de sinteză a CNI.

În continuare, domnul consilier local Călin Gabriel întreabă dacă se va rezolva spărtura conductei de apă de la Socu. Domnul viceprimar răspunde că se va rezolva, dar trebuie să taie asfaltul acolo.

Domnul președinte de ședință constată că au fost epuizate toate problemele ce au făcut obiectul ordinii de zi și declară închise dezbaterile.

Propunerea este supusă la vot și aprobată în unanimitate.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Presedinte sedinta
Stefănescu Nicolae

Intocmit,
Secretar general